

Програма Всеукраїнської ювілейної естафети «Стежками юннатівського руху» у Донецькій області

Дата проведення:

протягом 2020 року

Місце проведення:

м. Краматорськ – Донецький обласний еколого-натуралістичний центр,
окремі заклади освіти міст та районів області

№	Назва заходу	Дата проведення	Місце проведення	Учасники	Відповідальний за підготовку заходу
1	Відеоекскурс «ДОЕНЦ: сторінками юннатівського руху»	Вересень, 2020	Онлайн. Сайт та сторінки ДОЕНЦ у соц. мережах (Facebook, Instagram)	Педагоги та вихованці ДОЕНЦ, відвідувачі сторінок Центру	Донецький обласний еколого-натуралістичний центр
2	Природоохоронні акції «Чисті береги малих річок» (екологічні толоки)	Вересень, 2020	Гуртки ДОЕНЦ	Педагоги та вихованці ДОЕНЦ	Донецький обласний еколого-натуралістичний центр
3	Тренінгові заняття «Життя у стилі ZeroWaste»	Вересень, 2020	Гуртки ДОЕНЦ	Педагоги та вихованці ДОЕНЦ	Донецький обласний еколого-натуралістичний центр
4	Онлайн дошка «Юні зірочки-юннати ДОЕНЦ»	Вересень, 2020	Онлайн. Платформа Padlet	Педагоги та вихованці ДОЕНЦ	Донецький обласний еколого-натуралістичний центр
5	Трудові акції з висадження дерев до 95-річчя юннатівського руху в Україні та до Дня позашкілля «Країні Юннатії - 95»	Вересень, 2020	ДОЕНЦ, м. Краматорськ, сел. Шабельківка, гуртки ДОЕНЦ	Педагоги та вихованці ДОЕНЦ	Донецький обласний еколого-натуралістичний центр
6	Презентація досягнень вихованців ДОЕНЦ за 2020 рік «Спільними зусиллями до сталого розвитку країни»	Вересень, 2020	Онлайн. Платформа Padlet, відеороліки - сайт та сторінки ДОЕНЦ у соц. мережах	Педагоги та вихованці ДОЕНЦ	Донецький обласний еколого-натуралістичний центр

			(Facebook, Instagram)		
7	Підготовка вихованцями відеоролику з виступом команди екологічної просвіти для участі у фінальному етапі Всеукраїнського конкурсу «Земля – наш спільний дім» на тему «Країні Юннатії – 95!»	Жовтень, 2020	Онлайн. Сайт та сторінки ДООЕНЦ у соц. мережах (Facebook, Instagram)	Педагоги та вихованці ДООЕНЦ	Донецький обласний еколого-натуралістичний центр
8	Участь у Всеукраїнському проєкті School Recycling World «Екопатруль-кращі практики» (онлайн тренінги, виконання інтерактивних домашніх завдань тощо)	Жовтень, 2020	Онлайн, платформа ZOOM, сайт та сторінки ДООЕНЦ у соц. мережах (Facebook, Instagram)	Педагоги та вихованці ДООЕНЦ	Донецький обласний еколого-натуралістичний центр
9	Участь педагогів Центру у міжнародній освітній програмі GLOBE (онлайн реєстрація та проходження тестування)	Протягом 2020-2021 н.р.	Онлайн, сайт програми GLOBE	Педагоги та вихованці ДООЕНЦ	Донецький обласний еколого-натуралістичний центр
10	Проведення занять школи юних дослідників «Науковий пошук» спільно з РЛП «Краматорський» для вихованців гуртків екологічного, біолого-сільськогосподарського напрямів (дистанційно із використанням платформи ZOOM)	Протягом 2020-2021 н.р.	Онлайн, платформа ZOOM, сайт та сторінки ДООЕНЦ у соц. мережах (Facebook, Instagram)	Педагоги та вихованці ДООЕНЦ, представники РЛП «Краматорський»	Донецький обласний еколого-натуралістичний центр
11	Проведення засідань дитячої спілки «Дитячий екологічний парламент Донецької області» для вихованців гуртків екологічного та біолого-	Протягом 2020-2021 н.р.	Онлайн, платформа ZOOM, сайт та сторінки ДООЕНЦ у соц. мережах (Facebook,	Педагоги та вихованці ДООЕНЦ, представники РЛП «Краматорський»	Донецький обласний еколого-натуралістичний центр

	сільськогосподарськ ого напрям (дистанційно із використанням платформи ZOOM)		Instagram)		
12	Проведення занять за Міжнародною програмою GLOBE (глобальне вивчення з метою поліпшення довкілля) для керівників гуртків (дистанційно із використанням платформи ZOOM)	Протягом 2020-2021 н.р.	Онлайн, платформа ZOOM, сайт та сторінки ДООЕНЦ у соц. мережах (Facebook, Instagram)	Педагоги та вихованці ДООЕНЦ, представники РЛП «Краматорський »	Донецький обласний еколого- натуралістични й центр
13	Підготовка вихованцями та педагогами Центру тематичних відеороликів «Стоп, COVID», «Хай буде МИР», «Дякую вчителю», «Вітання Захисникам», «День визволення Донеччини», «Країні Юннатії – 95!» та висвітлення в інтернет-ресурсах	Вересень- жовтень, 2020	Онлайн, платформа ZOOM, сайт та сторінки ДООЕНЦ у соц. мережах (Facebook, Instagram)	Педагоги та вихованці ДООЕНЦ	Донецький обласний еколого- натуралістични й центр
14	Проведення обласного зльоту учнівських виробничих бригад, трудова аграрних об'єднань та учнівських лісництв закладів загальної середньої та позашкільної освіти (дистанційно)	Жовтень, 2020	Сайт та сторінки ДООЕНЦ у соц. мережах (Facebook, Instagram)	Педагоги та вихованці ДООЕНЦ	Донецький обласний еколого- натуралістични й центр
15	Підготовка та висвітлення в інтернет-ресурсах керівниками гуртків тематичних онлайн майстер-класів	Протягом 2020-2021 н.р.	Сайт та сторінки ДООЕНЦ у соц. мережах (Facebook, Instagram)	Педагоги та вихованці ДООЕНЦ	Донецький обласний еколого- натуралістични й центр
16	Участь у Всеукраїнському онлайн-челенджі «Позашкілля 2021»	Вересень, 2020	Сайт та сторінки ДООЕНЦ у соц. мережах (Facebook,	Педагоги та вихованці ДООЕНЦ	Донецький обласний еколого- натуралістични й центр

			Instagram)		
17	Приймання та передача Всеукраїнської ювілейної естафети «Стежками юннатівського руху» у Донецькій області	Жовтень, 2020	ДООЕНЦ м. Краматорськ, сайт та сторінки ДООЕНЦ у соц. мережах (Facebook, Instagram)	Педагоги та вихованці ДООЕНЦ	Донецький обласний еколого-натуралістичний центр

В.о. директора

Дмитро ЗАХАРОВ